

平成18年12月7日

各位

会社名 株式会社アパマンショップホールディングス  
(コード番号8889 ヘラクレス市場)  
代表者 代表取締役社長 大村 浩次  
本社所在地 東京都中央区京橋一丁目1番5号  
問合せ先 常務取締役  
経営企画本部長兼管理本部長 西島 修  
TEL 03-3231-8020

(追加訂正)「平成18年9月期決算短信(連結)(速報版)」及び「平成18年9月期  
個別財務諸表の概要(速報版)」の一部追加訂正について

当社が、平成18年12月4日に「平成18年9月期決算短信(連結・単体)(速報版)の提出について」の表題にて発表いたしました「平成18年9月期 決算短信(連結)(速報版)」及び「平成18年9月期 個別財務諸表の概要(速報版)」の一部に誤りがありましたので、同12月4日に一部訂正を発表しましたが、他の箇所にも一部誤りがありましたので、下記のとおり開示資料を追加して訂正させていただきます。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

(訂正箇所)

「平成18年9月期決算短信(連結)」

(1ページ)

1. 平成18年9月期の連結業績

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	総資産 経常利益率
	円 銭	%
18年9月期	<u>1,137</u> 73	<u>4.0</u>

(訂正後)

	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	総資産 経常利益率
	円 銭	%
18年9月期	<u>1,088</u> 35	<u>4.5</u>

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	自己資本比率	1株当たり純資産
	%	円 銭
18年9月期	<u>15.4</u>	<u>16,096</u> 49

(注) 期末発行済株式数(連結) 18年9月期 1,027,678株

(訂正後)

	自己資本比率	1株当たり純資産
	%	円 銭
18年9月期	12.7	13,308 81

(注) 期末発行済株式数(連結) 18年9月期 1,026,151株

## 2. 平成19年9月期の連結業績予想

(訂正前)

(参考)1株当たり予想当期純利益(通期) 1,362円29銭

(訂正後)

(参考)1株当たり予想当期純利益(通期) 2,923円53銭

(12ページ)

(訂正前)

(単位:千円)

科 目	当連結会計年度 (平成18年9月30日)		対前年比
	金額(千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
負債合計	90,686,855	84.6	<u>20,170,039</u>
(少数株主持分)			
少数株主持分	<u>2,860,567</u>	<u>2.7</u>	<u>1,168,113</u>
(資本の部)			
I 資 本 金	<u>5,494,257</u>	<u>5.1</u>	
II 資 本 剰 余 金	<u>5,097,545</u>	<u>4.8</u>	
III 利 益 剰 余 金	<u>3,467,522</u>	<u>3.2</u>	
IV その他有価証券評価差額金	<u>△383,536</u>	<u>△0.4</u>	
V 為 替 換 算 調 整 勘 定	<u>12,366</u>	<u>0.0</u>	
VI 自 己 株 式	<u>△31,298</u>	<u>△0.0</u>	
資 本 合 計	<u>13,656,857</u>	<u>12.7</u>	<u>480,707</u>
負債、少数株主持分及び資本合計	<u>107,204,280</u>	<u>100.0</u>	<u>21,833,980</u>

(訂正後)

(単位:千円)

期 別 科 目	当連結会計年度 (平成18年9月30日)		対前年比
	金額(千円)	構成比 (%)	増減 (千円)
負債合計	90,686,855	84.6	<u>20,185,158</u>
(少数株主持分)			
少数株主持分	＝		＝
(資本の部)			
I 資 本 金	＝		
II 資 本 剰 余 金	＝		
III 利 益 剰 余 金	＝		
IV その他有価証券評価差額金	＝		
V 為 替 換 算 調 整 勘 定	＝		
VI 自 己 株 式	＝		
資本合計	＝		
負債、少数株主持分及び資本合計	＝		
(純資産の部)			
I 株 主 資 本			
1.資 本 金	<u>5,494,257</u>	<u>5.1</u>	＝
2.資 本 剰 余 金	<u>5,097,545</u>	<u>4.8</u>	＝
3.利 益 剰 余 金	<u>3,467,522</u>	<u>3.2</u>	＝
4.自 己 株 式	<u>△31,298</u>	<u>△0.0</u>	＝
株主資本合計	<u>14,028,027</u>	<u>13.1</u>	＝
II 評 価 ・ 換 算 差 額 等			
1.その他有価証券評価差額金	<u>△383,536</u>	<u>△0.4</u>	＝
2.為 替 換 算 調 整 勘 定	<u>12,366</u>	<u>0.0</u>	＝
評価・換算差額等合計	<u>△371,169</u>	<u>△0.3</u>	＝
III 少 数 株 主 持 分	<u>2,860,567</u>	<u>2.7</u>	＝
純 資 産 合 計	<u>16,517,425</u>	<u>15.4</u>	＝
負 債 純 資 産 合 計	<u>107,204,280</u>	<u>100.0</u>	＝

(17ページ)

連結株主資本等変動計算書  
当連結会計年度

(訂正前)

	株 主 資 本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成17年9月30日残高(千円)	5,301,311	4,749,336	2,932,851	△ 32,607	12,950,891
当連結会計年度中の変動額					
新株の発行(千円)	192,946	192,946	—	—	385,892
株式交換(千円)	—	1,268	—	—	1,268
剰余金の配当(千円)	—	—	△ 653,797	—	△ 653,797
利益処分による員賞与(千円)	—	—	△ 52,000	—	△ 52,000
当期純利益(千円)	—	—	1,140,668	—	1,140,668
自己株式の処分(千円)	—	—	—	1,309	1,309
持分法適用会社減少による剰余金増加高(千円)	—	—	112,837	—	112,837
子会社の新規連結に伴う利益剰余金の増加(千円)	—	—	403	—	403
連結子会社を合併したことによる剰余金減少高(千円)	—	—	△ 13,440	—	△ 13,440
合併による増加(千円)	—	—	—	—	—
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)(千円)	—	—	—	—	—
連結会計年度中の変動額合計(千円)	192,946	194,214	534,671	1,309	923,140
平成18年9月30日残高(千円)	5,494,257	4,943,551	3,467,522	△ 31,298	13,874,032

	評価・換算差額等			少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計		
平成17年9月30日残高(千円)	218,413	6,844	225,257	1,692,454	14,868,604
当連結会計年度中の変動額					
新株の発行(千円)	—	—	—	—	385,892
株式交換(千円)	—	—	—	—	1,268
剰余金の配当(千円)	—	—	—	—	△ 653,797
利益処分による員賞与(千円)	—	—	—	—	△ 52,000
当期純利益(千円)	—	—	—	—	1,140,668
自己株式の処分(千円)	—	—	—	—	1,309

持分法適用会社減少による 剰余金増加高(千円)	＝	＝	＝	＝	112,837
子会社の新規連結に伴う利 益剰余金の増加(千円)	＝	＝	＝	＝	403
連結子会社を合併したこと による剰余金減少高(千円)	＝	＝	＝	＝	△ 13,440
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額) (千円)	△ 601,949	5,522	△ 596,427	1,337,227	740,800
連結会計年度中の変動額合 計(千円)	△ 601,949	5,522	△ 596,427	1,337,227	1,663,940
平成 18 年 9 月 30 日残高(千 円)	△ 383,536	12,366	△ 371,169	3,029,681	16,532,545

(訂正後)

(単位:千円)

	株 主 資 本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成 17 年 9 月 30 日残高	5,301,311	4,749,336	2,932,851	△ 32,607	12,950,892
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	192,946	192,946	—	—	385,892
株式交換	—	1,268	—	—	1,268
剰余金の配当	—	—	△ 653,797	—	△ 653,797
利益処分による役員賞与	—	—	△ 52,000	—	△ 52,000
当期純利益	—	—	1,148,416	—	1,148,416
自己株式の処分	—	—	—	1,308	1,308
完全子会社化のための株式 交換による増加高	＝	153,994	＝	＝	153,994
持分法適用会社減少による 剰余金増加高	＝	＝	112,837	＝	112,837
子会社の新規連結に伴う利 益剰余金増加高	＝	＝	403	＝	403
子会社の新規連結に伴う利 益剰余金減少高	＝	＝	△ 21,187	＝	△ 21,187
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)	—	—	—	—	—
連結会計年度中の変動額合 計	192,946	348,209	534,671	1,308	1,077,134
平成 18 年 9 月 30 日残高	5,494,257	5,097,545	3,467,522	△ 31,298	14,028,027

(単位:千円)

	評価・換算差額等			少数株主	純資産
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計	持分	合計
平成17年9月30日残高	218,413	6,844	225,257	1,692,454	14,868,604
連結会計年度中の変動額					
新株の発行	—	—	—	—	385,892
株式交換	—	—	—	—	1,268
剰余金の配当	—	—	—	—	△ 653,797
利益処分による役員賞与	—	—	—	—	△ 52,000
当期純利益	—	—	—	—	<u>1,148,416</u>
自己株式の処分	—	—	—	—	1,308
完全子会社化のための株式交換による増加高	—	—	—	—	<u>153,994</u>
持分法適用会社減少による剰余金増加高	—	—	—	—	<u>112,837</u>
子会社の新規連結に伴う利益剰余金増加高	—	—	—	—	<u>403</u>
子会社の新規連結に伴う利益剰余金減少高	—	—	—	—	<u>△ 21,187</u>
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	△ 601,949	5,522	△ 596,427	<u>1,168,113</u>	<u>571,686</u>
連結会計年度中の変動額合計	△ 601,949	5,522	△ 596,427	<u>1,168,113</u>	<u>1,648,820</u>
平成18年9月30日残高	△ 383,536	12,366	△ 371,169	<u>2,860,567</u>	<u>16,517,425</u>

「平成18年9月個別財務諸表の状況」

(59ページ)

## 1.平成18年9月期の業績

## (1)連結経営成績

(訂正前)

	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率
18年9月期	% <u>31.1</u>	% <u>2.4</u>

(訂正後)

(訂正後)

	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率
18年9月期	% <u>35.8</u>	% <u>3.6</u>

(ご参考)

平成18年12月4日に発表いたしました「(訂正)「平成18年9月期決算短信(連結)」及び「個別財務諸表の概要」の一部訂正について」もあわせてご参照ください。

以上